
8989

Komuna e Gllogocit/Glogovac

3.03.1998, ata u  var ro sën në varrezat e 
Likosha nit/Lik ošane.  
Bu rimet: deklarata S.R , FDH15201; deklarata  
S.H, F DH12 04 5;  dekla ra ta R.I, F DH 12044.  

 
Hajdin (Vesel) Mak ol li
 (6.08.19 40 , shqipt ar  nga Çikatova e Vjet er /S ta ro 
Čikatovo , komun a  e Gllogocit/Glogovac, pesë 
fëmijë, axhustator) 

H ajdini ka punuar  në fabrikën e Ferronikelit 
në G llogoc/ Glogo va c.  Në datën 1.03.1998,  
rreth  o r ës 15:00,  H ajdini u kthye nga puna 
në shtëpi në Çikatovën e Vjeter/Sta ro 
Čikatovo. Përderisa me djal in Milaim in po 
kalonin ng a sht ëp ia e vjet ër në a të të re, nj ë 
plum b  e ka qëlluar at ë në këmbën e majtë. 
Plumbi ka ardhur  ng a postbllok u pol ic o r, i 
cili gjendej te sh ko lla fillore, afro 400 me
tra larg shtëpisë së  tyr e. I vëll ai Tahiri dhe i 
biri M il aimi e çuan menjëher ë H ajdinin në 
ambulancën e fsh at it ku ia ndalën gjakd
er dhjen. Pastaj , e dërg u an në s pitalin e 
Pris htinës/P ri ština. Në datën 7.03.1 998, 
Ha jdini n  e  lëshuan nga spitali  dhe ai, der i 
në muajin korrik, ka  q ëndrua r te fami lja në  
Çikatovë n  e  V je t er/Staro  Či ka to vo. Atëherë, 
nga droja prej sulmit  të mun dshëm të 
 forcave serbe, të cila t  ishin  të pozicionuara 
t e F err onikeli,  që të  gjithë u zhvendo sën  
në Qirez/Ćirez. Gjendja shëndetësore 
e Hajdinit nisi atëherë  të  përkeq ësohe j,  
sepse  plaga në k ëmbë iu infektua. Në datën 
22.0 9. 19 98, ai dhe familjarët u detyruan  të 
brakti snin edhe Qirezin/Ćirez. U strehu
an  në bjeshkën e Çiçavic ës /Čičavica .  Pas 
dy ditësh të jetës nën qiell të hap ur  dhe në 
pyll [24.09. 19 98], Hajdini ndërroi   jetë nga 
pasoja t e plagosjes . Në mbr ëm je, familjar
ët  e  kanë varro su r në pyll. Pas mbarimit të 
luftës,  në muaji n gusht t ë  vitit 1 999 ,  trupi 
i Hajdinit ësht ë r iv arrosur në Varrezat e 
Dës hmorëv e të Lu ft ës në fshatin e lindje s. 
Burimet: dekla ra ta N.M,  F DH20285;  d eklarat a 
 M.M, FDH28129. 

Daut (Zenun ) Halil aj
(16. 10 .1933, shqiptar nga Të rdeci/Trdevac, 
kom un a e Gll og ocit/Glog ov ac, mës ue s, dhjetë 
fëmijë)

Mehmet (Feriz) Halilaj
(19.0 8 .1970, shqiptar nga Tërdeci/Trdev ac , 
komuna e Gllogocit/Glog ovac,  pu nëtor, dy  
fëmijë ,  pjesë tar  i UÇKsë)

Dauti ka  qe në  m ësues në sh kollën  fi llore 
në Obrinë e Epërme/Gorn j e Obrinje , 
 ndërkaq Mehmeti  punonte në fa brikën  e 
 Ferronikelit  n ë Gllogo c/G logova c  pë r një 
koh ë të g jatë. Dauti ka aderuar në UÇK në 
vitin 1997, ndër kaq Meh meti pas  ngjarjeve  
në Likoshan/Likošane dhe Qirez/Ć irez 
[s hkurt 1998]. Ata k anë rënë në bete jë me 
forcat s er be, e cila u zhvillua më 29 .03.1998 
 në  pyllin që   quhet Ball i  i Madh dhe gjende t 
 përskaj fshatit [Tërdec/Trdevac]. Familj
ar ët i ka në  va rrosur Mehmetin dhe Dautin 
në varrezat e Tërdecit/Trdevac, në mëng
jes in e da tës  30.03.1998.
Burimet: d eklarata B.H,  FDH28132; 
SHFDUÇK,  Feniksët. .. 4, 83 86 , FDH 24 681; J. 
M ar tinsen,  R egjistri.., FDH26092.

Ram iz  (Ime r) Leku
(10.9.1971,  sh qiptar nga Bajica/Banj ic a, komu
na  e Gllogocit/Gl ogo vac, nëpu nës, një fëmijë)

Ramizi ishte i punë suar si referent në Komun
ën  e Gllogoci t/Glogovac . I at i  i punonte si 
gardian  n ë komunë  dhe atë e vranë në vitin 
19 96 , përderisa me  Ra mizin  po  kthehej nga 
puna.  Po lic ia i ka ndërmar r h etimet e rast it , 
por kurrë nuk i ka z buluar vrasë sit. Ramizi 
j eto nte në bashkësinë familjare m e  gruan 
Shukrijen, nënën Mihanen, vëlle zërit dhe 
motrat në fshatin Bajicë /Banjica. Si çd o 
mëngje s tjetër,  Ramizi u nis në punë me 
makinën e vet edhe në datë n 10.04.1998. 
Nëna e kishte p ër cjell deri te kapia e ob orrit. 
Por, ve tëm një minu të më vonë, ajo i dëgjoi 
disa të shtë na. Vëllezërit e R am izit dolën 
jash të dhe vrapuan drejt  vendit nga i cili u 
dëgjuan t ë shtën at. E gje tën trupin e pajetë 
të  R ami zi t afro 20 0 metra larg shtëpisë. Ishte 
i shtri rë në mak in ë,  e cila gjendej  e nda lu r 
pranë pikës së  karburan te ve, që ishte afër 
sh tëp isë së ty re.  Pas kryerjes së hetim eve në 
vendngjarje, polici a  e ka çuar trupin e Ra
mi zit në P rishtinë/P ri ština  pë r obduksion . 
 Të nes ërm en , trupi i tij i është  kthyer familj
es.  Po atë ditë, Ramizi  u varros në  va rrezat  
l okale.  


